



POLITIKA KVALITETA

Organizacija d.o.o. SILOS-TECH oseća odgovornost prema svojim kupcima, želeći da zadovolji sve njihove zahteve, i na taj način da im omogući uspešan i kvalitetan rad. Cilj nam je, da pomoću visoke tehnološke discipline i stalnom kontrolom kvaliteta, omogućimo visok kvalitet naših proizvoda da naši kupci imaju poverenje u nas. Istovremeno veliki naglasak stavljamo na to, da poštujemo zahteve vezano za zaštitu životne sredine. Našu proizvodnju i delatnost obavljamo na takav način, s kojim imamo mali štetni utisak na životnu sredinu.

Poverenje kupaca postiže pomoću konstantnog kvaliteta svojih proizvoda, a istovremeno želimo da sačuvamo njihovo poverenje stalnim poboljšavanjem svojih procesa, u cilju zadržavanja postojećih i sticanja novih kupaca. Na taj način se takođe postiže i povećanje proizvodnje.

Za ostvarivanje ciljeva jedan od uslova je odgovaranje zahtevima standarda EN ISO 9001:2015, EN ISO 14001:2015 i ISO 45001:2018 propisa, i ostalim zakonskim zahtevima. U postizanju ovog cilja veliki značaj polazemo na planiranje, kontrolisanje, poboljšavanje i održavanje kvaliteta. Proizvodnju kontinualno i organizovano kontrolišemo u više faza, u cilju postizanja kvalitet naših proizvoda. Veliku pažnju posvećujemo na zaštitu životne sredine. SILOS-TECH doo posvećen stalnom poboljšavanju sistema menadžmenta životnom sredinom radi unapređenja performansi životne sredine. Takođe veliki akcenat stavljamo na bezbednost i zdravlje na radnom mestu, koju stalno poboljšavamo. Prilikom poboljšavanju našeg OH&S sistema uključimo i naše zaposlene.

Nastojimo na to, da obezbedimo bezbedne uslove za obavljanje delatnosti, radi sprečavanja povreda u narušavanje zdravlja naših radnika u vezi sa radom.

Ulažemo napore da sa kupcima uspostavimo dugotrajnu, tesnu i za obe strane uspešnu saradnju, da u toku komunikacije sa kupcima dođemo do informacija o njihovim sadašnjim i budućim zahtevima, i o promenama njihovih zahteva, da bi na taj način proširili paletu naših proizvoda i tako učvršćujući našo mesto na tržište.

Organizacija se zalaže za stalno stručno osposobljavanje svojih zaposlenih, i za poboljšavanje efektivnost menadžmenta kvalitetom.

U svakom momentu se zalažemo da besprekorno zadovoljimo postavljene zahteve prema nama. U ovom nastojanju osećamo potrebu uvođenja i funkcionisanja upravljačkog sistema EN ISO 9001:2015, EN ISO 14001:2015 i EN ISO 45001:2018 Organizacija ulaže napor u kontinualni razvoj obima poslovanja i zaštitu životne sredine.

Glavni cilj organizacije je da zadrži i učvrsti mesto na tržištu uz poštovanje važećih zakonskih propisa.

Nagy Csudó

Datum: 01.10.2021.